ek HSEIS

L "Eoww f(x,y.2) =y zav 0(t) = (0,0,6),0St S
L. Amodeitre on J, fds =0.
2. ‘(Nt)3»oyi0tt T axohovda emrapIiAe 0hO-
zaeopara [ f(x,y, z)ds. dov
(@) f(x,y,2)=x+y+2 na
0:t — (sint,cost,t),t € [0,27]
(®) f(z,y,2) =cos 2, 6 drox oo péQos (a)
() f(z,y,2) =xcosz, 0t — ti+tj,t € [0,1]
Yrohoyiote ta axdlovba emrapuaviia OAO-
rhnowpata [ f(x,y, z)ds, dmov
(@) f(x,y.2) =exp/z. zat
o:t—(1,2,8),t[0,1]
(b) f(z,y.2) =yz. »ae
o:t — (t,3t,2t),t €[1,3]
(©) f(x,y,2) =(z+y)/(y+2). rat
o:t — (1,332 t),t 1,2
(a) AeiEre om 10 emrapuTOMO OROXMOWUC
™me f(z,y) zavd wirog ™ zopumiAng wov
OlVETar OF TOMES OUVTETAYMEVES O TV
r=r(0),0, <0 <6, eivar

/, dr\’
r +(@) df.

(b) Ymohoyiote 1o pijzog ™ 7 =1 +cosf,0 <
0 < 2n.

‘Eotw n f : R*\{eninedo 2z} — R mov opile-

1t and my f(x,y,z) = 1/y’. Yrohoyiote 10

J, f(z,y, z)ds 6mov n @: [1,€] — R? ooiletau

a6 ™y o(t) = (log )i + tj + 2Kk.

0,
f(rcosf,rsinf)

6,

6.

IFoayte T0 TUQUAATY OO0 OUV EMLUUTVALO
oroxiooua T f(z,y,z) = Ty AGVL O %d-
mola ook 6 oto [0, 1] zaw vroroyiote To:

N-1
: e\2042 42
Nll—l~ncc g(tl) (tnl tl)

(0 ty,....Ix elvar o dapéoion tov [0,1)
nan t; < t7 < tiyg).

‘Eotn f(z.y) =2z -y, z=t}, y =1,
i Lt L1

T ———

—
—

(a) Y'no).oyiors 10 okuz)n’]g.,m
%OG gnm]g TS %Ol g, 8
HETEUAY) EQUNVELL Ty Anvngy ; Yo,

(b) Ynohoyiote ovv(zmm,] g g,
s(t) »au enavahabere 1o ué'l’“)vg 05g,
OYOTOLDVTAS TV 5 (uy ()é)ﬁ?ﬁ (@ 1on
hevteite TV Aoxnon o

2, : l"”lx)lv
32). 6 Magay

! "~‘n.,

Zng Allk!i(l(‘.lg’ 8 o 11 Epaoudlonus +,

UTVALO OAOXRANOWHA OTO 7066 nua o o;-’u-,.,,_

)¢ péons TS uas babuwnic OVVGgTyye o
S Atrg

pijxog pag xapmvins. Opiovue tov ugygy,

I, [(x,y, 2)ds
(o)

oav ) péon ) m)s f xard wizoc UG o, By,

ue 1(6) ovpboiilovue o wjxoc xauline
- \\:.‘

1) = [ llo 0.

(O 0010u0S aVTOS elvar avdioyos ue exeivoy e
HEONS TYO)S uag ovvagTnons oe éva yupio, my
oaolo dwoaue oty [Maodyoago 6.4.)

8. (a) Azawohoyijote Tov Tirmo [ [, f(r,y, 2)

ds]/1(6) mov diver ™) péon Tyuy g f xan

£0g TS 6, ZoNooToLmvTag abgoioyar

Riemann.

elEte Oom 1 peon Ty v [ zord i

(b) Aeire 6w n péom T T f atd ui

1 6 oto TMapdderypa 1 givan (1+357)
(c) Zmv Aoxnom 2(a) za (b) mo xdve, boex

™) REON Ty TS f AT )OS TOV T

AV OV dlvovTal.

9. Boeite ) péon ovvtetaypévy y TV Onuest
TOU NUAVZALOL OV TEQLYOApETaL a0 TV ¢
[0,7] — R®, 8 — (0,asinf,acosf).a >0.

10. YxoOétovpe ot 10 nurizhio T E"‘O)"]G’FIq
ELVOL (PTLAYIEVO TG OUOHEL NE OPOLOU0Rq T
AVOTNTA 2 gr avd Povada pos. A
(a) T1oom eivan 1) ouvohtz pade Tov ougaTes
(b) Tlov¥ Goioxeta To zévroo bagovs® T 0“‘:

natoc; (Swbovhevreite Ty Maod®
6.4.)
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TavTiZovrae,
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): Adye otabepnis TuxvoTTag, 1o zévipo patag xat 10 WEVIES
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12.
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cirmrim YN MY A A N~ mﬁ. e D

Foto 6 ) XAUTOAN e 6(t) = (12,1,3) yia ¢ ¢

0.1].

(a) Bogite 10 I(0). T0 mixog TS ZapTvdnG.

(b) Bogite T pEo ovvreTayuévy y xatd %og
TG XAUTVANG ©.

awvn fila, 0] = R eivaw xatd nujpara ov-

VEYOE TAQUYMYLOWN, opilovue 10 wixoc tov

;an(pjuarog ™m¢s f oro [a, b] oav to wjroc 1411

wapohe £ — (&, f(t)) ywa t € [a, b].

(a) A€iETe OTL TO W05 TOV YouguaTog e f
oto [a, b] eivan

b
/ Vi+[fU(x))2d.
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(b) Boeite 1o jrog Tou yoagipatos me y =
logr and z =1 a¢g z =2.

13. Botite ™ pdta evoc ovopatos mov EYEL TO
oMU Tg Tope TE ogaioag X+’ + 22 =1 ue
T0 eMinEd0 T +y+ 2 =0, av n murwvomra pdlag
010 (r,y, 2) divetaw and myv p(x,y,z) =x° gr
VA LOVAdM [ROVS OVQUATOS.

~

14. Ynohoyiote 1o [ fds omov f(x,y.z) = 2 =
0(t) = (tcost,tsint, t) yia 0 < t < ty.




